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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και ο Δήμος Νέας Σμύρνης διοργάνωσαν μεγάλη μουσική 
συναυλία με διάσημους Έλληνες ερμηνευτές με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων 

από την Μικρασιατική καταστροφή  

Με τεράστια επιτυχία και αθρόα επισκεψιμότητα κοινού πραγματοποιήθηκε την Τρίτη (31/1), στο Πολεμικό Μουσείο, 
η μουσική συναυλία με τίτλο: «Σμύρνη μου αλησμόνητη πατρίδα», την οποία διοργάνωσε το Περιφερειακό Τμήμα 
Νέας Σμύρνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, σε συνεργασία με το Δήμο Νέας Σμύρνης, με αφορμή τη συμπλήρωση 
100 χρόνων από τη Μικρασιατική καταστροφή. Στην εκδήλωση παρευρέθη ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός. 

Οι περίπου 800 θεατές που κατέκλυσαν την αίθουσα του Πολεμικού Μουσείου ταξίδεψαν νοερά με το μουσικό-
ποιητικό έργο «Σμύρνη μου αλησμόνητη πατρίδα» του Πασχάλη Τόνιου (βασισμένο σε ποίηση των Γιώργου 
Σεφέρη, Κωνσταντίνου Καβάφη, Κωστή Παλαμά, Στρατή Μυριβήλη,  Διδώ Σωτηρίου κ.α.) και τις καταπληκτικές 
ερμηνείες από τους Γεράσιμο Ανδρεάτο, Πέτρο Γαϊτάνο, Πέγκυ Ζήνα, Κώστα Τριαναταφυλλίδη, Μαρία Σουλτάτου και 
Πασχάλη Τόνιου, καθώς και της παιδικής χορωδίας Δημήτρη Τυπάλδου. Την εκδήλωση προλόγισε ο Υφυπουργός 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Άγγελος Συρίγος, ενώ την αφήγηση πραγματοποίησε ο ηθοποιός, Γρηγόρης Βαλτινός. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι, στον χώρο της εκδήλωσης, συγκεντρώθηκε μεγάλη ποσότητα τροφίμων από τον κόσμο που 
παρακολούθησε τη συναυλία, τα οποία θα ενισχύσουν άμεσα παιδιά ευάλωτων οικονομικά οικογενειών της πόλης.  

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός στον χαιρετισμό του, μεταξύ άλλων, ανέφερε: 
«Χαιρετίζω με ιδιαίτερη συγκίνηση την σημερινή μας επετειακή όσο και συμβολική εκδήλωση απότισης ελάχιστου 
φόρου τιμής, σεβασμού και μνήμης στους προγόνους μας που εκδιώχθηκαν βάναυσα από τις προγονικές τους εστίες ή 
θανατώθηκαν κατά τον χειρότερο τρόπο. Στόχος μας είναι, μέσα από τέτοιου είδους πρωτοβουλίες, να αναδείξουμε ότι 
η εθελοντική ανιδιοτελής προσφορά στο συνάνθρωπο δεν περιορίζεται μόνο στην χορήγηση υλικών αγαθών για την 
ανακούφιση βιοτικών αναγκών του, αλλά και σε στιγμές πνευματικής και καλλιτεχνικής δημιουργίας, ως ανάσα ψυχικής 
ανάτασης." 

Στην εκδήλωση παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Σμύρνης Συμεών, η Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, κα Κλαίρη Δεληγιάννη, εκπρόσωποι του Δήμου Νέας Σμύρνης, ο Πρόεδρος του Π.Τ. 
Ε.Ε.Σ. Νέας Σμύρνης, κ. Θωμάς Γιαννιώτης, καθώς και πλήθος μελών του Περιφερειακού Τμήματος του Ε.Ε.Σ.  
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